

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

29732 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Objeto: Mantenimiento integral edificios P.º Infanta Isabel 1, P.º Castellana 182, C/ Santorcaz 7 (Madrid) y Silo C/ Parque, s/n. y Nave finca "El Encín" (Alcalá de Henares), del MAPAMA. Expediente: 20160000417N.*

Publicado en BOE número 90, de fecha 15 de abril de 2017. Anuncio de corrección de errores: Donde dice "Fecha límite obtención documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 12 de mayo de mayo de 2017" debe decir "Fecha límite obtención documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 29 de mayo de mayo de 2017. Donde dice "Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 12 de mayo de 2017" debe decir " Fecha límite de presentación: hasta las 14:00 horas del 29 de mayo de 2017". Donde dice "Apertura de ofertas: d) fecha y hora: 31 de mayo de 2017 a las 11:00 horas" debe decir: "Apertura de ofertas: d) fecha y hora 21 de junio de 2017 a las 11:00 horas".

Madrid, 8 de mayo de 2017.- El Presidente.

ID: A170034010-1